
ОБҐРУНТУВАННЯ  

закупівлі електронних комунікаційних послуг на 2024 рік 

 
Закупівля ДК 021:2015 - 64210000-1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних (Послуги з передавання даних і 

повідомлень (електронні комунікаційні послуги), та послуги , пов’язані технологічно з електронними 

комунікаційними послугами) проводиться із застосуванням ЗУ «Про публічні закупівлі» та «Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та послуги, протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування», затвердженими постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)  

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в ЄДРПОУ, його категорія: 

Ужгородський торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету: 

юридична адреса - вул. Коритнянська, 4, м. Ужгород, 88000; фактична адреса – Православна Набережна, 21А, 

м.Ужгород, 88000. Код СДРПОУ — 26099421; категорія замовника - державний навчальний заклад, 

неприбуткова бюджетна установа. 

1. Назва предмета закупівлі за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 64210000-1 Послуги 

телефонного зв’язку та передачі даних (Послуги з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні 

послуги), та послуги , пов’язані технологічно з електронними комунікаційними послугами). 

2. . Вид закупівлі: закупівля без використання електронної системи.  

3. . Очікувана вартість предмета закупівлі: 150 000,00 грн. з ПДВ на період 01 січня - 31 грудня 2024 рік. 

4. Обґрунтування закупівлі: АТ «Укртелеком» внесено Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах електронних комунікацій до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій ( 

https://nkrzi.gov.ua/index.php?r=site/index&pg=55&langua&e=%20uk.) 

Відповідно до ст. 74 Закону України «Про електронні комунікації» від 16 грудня 2020 року первинний 

розподіл ресурсу нумерації здійснюється регуляторним органом на дозвільній основі з урахуванням вимог чинного 

законодавства. Ресурс нумерації розподіляється суб’єктам господарювання, внесеним до реєстру постачальників 

електронних комунікаційних послуг. Згідно частини 5 ст. 74 ЗУ «Про електронні комунікації» користувач ресурсу 

нумерації здійснює вторинний розподіл нумерації кінцевим користувачам електронних телекомунікаційних послуг.  

Акціонерному товариству «Укртелеком» виділено у користування номерний ресурс на підставі рішення 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій № 625 від 24.12.2019 

«Про переоформлення дозволів на використання номерного ресурсу місцевих телефонних мереж АТ «Укртелеком», 
про що видано дозвіл на використання цього номерного ресурсу терміном дії до 02.04.2026 р. 

(https://nkrzi.gov.ua/index.php?r=site/index&pg=422&id=8927&language=uk ) АТ «Укртелеком» не передавав та не 

надавав в користування свої права щодо зазначеної нумерації користувачам послуг або іншим постачальникам 

електронних комунікаційних послуг.  

АТ «Укртелеком» тривалий час забезпечує Ужгородський торговельно-економічний інститут послугами 

фіксованого телефонного зв’язку. Інститут підключено до дротової лінії, а також до швидкісної (500 Мбт/с) оптико-

волоконної телекомунікаційної лінії оператора, заклад користується послугами відомчої телекомунікаційної мережі 

«Хмарна АТС». Номери телефонів, що ними користується інститут, у діапазоні (0312) 658245 – 658249 , у кількості 

5 шт., належать АТ «Укртелеком» і можуть, шляхом вторинного розподілу надаватись АТ «Укртелеком» кінцевому 

користувачу електронних комунікаційних послуг на підставі договору. Жоден інший суб’єкт не може 

використовувати зазначені номери для надання телекомунікаційних послуг. В той же час УТЕІ ДТЕУ на правах 
оренди користується 4 телефонними апаратами ІР-телефонії; лінійно-кабельні споруди, оптико-волоконна лінія, 

телекомунікаційне обладнання інтернет-доступу знаходяться на балансі АТ «Укртелеком». 

Відповідно до вимог підпункту 5 п.13 постанови КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 «Особливості здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить 

або перевищує 100 тис. гривень….. може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 

можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання через відсутність 

конкуренції з технічних причин. 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення 

потреби в закупівлі послуг з постачання електронних комунікаційних та супутних послуг в умовах воєнного стану 
замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за 

Особливостями. З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі без використання електронної 

системи є обґрунтованим та відповідає чинному законодавству. 

Обсяг закупівлі: 150 000 грн з ПДВ.. 

 

https://nkrzi.gov.ua/index.php?r=site/index&pg=422&id=8927&language=uk

